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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

στην 4η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 2021-2027» 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στις εργασίες της 4ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησηςτου 

Προγράμματος «ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 2021-2027», η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, την Δευτέρα 1 

Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 09:30 π.μ. στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων (Εχελιδών 19 & Πειραιώς 144, τ.κ. 

11854). 

Το υλικό του φακέλου της 4ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης θα είναι διαθέσιμο στον 

σύνδεσμο Νέα – Πρόγραμμα ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 21-27 καθώς και μέσω της Πλατφόρμας «ΔΙΑΥΛΟΣ». Το υλικό θα 

ενημερώνεται σταδιακά με νέα /συμπληρωματικά στοιχεία. 

Στη συνεδρίαση μπορείτε να συμμετέχετε είτε δια ζώσης, είτε διαδικτυακά. Ενημέρωση σχετικά με το 

σύνδεσμο για τη διαδικτυακή συμμετοχή θα λάβει χώρα μέσω ΔΙΑΥΛΟΥ και ηλεκτρονικής αλληλογραφίας 

την παραμονή της ημέρας συνεδρίασης. 

Εκπρόσωποι φορέων που έχουν ήδη ορισθεί ως τακτικά/αναπληρωματικά μέλη με αποστολή εγγράφου, 

προκειμένου να συμμετάσχουν στη συνεδρίαση δια ζώσης ως μέλη με/χωρίς δικαίωμα ψήφου, 

παρακαλούνται να έχουν μαζί τους έγγραφο ταυτοποίησης. 

Σε περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής του ορισμένου τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους, ο εκπρόσωπος 

που θα συμμετάσχει θα πρέπει να προσκομίσει ή να αποστείλει ηλεκτρονικά στις διευθύνσεις 

metafores@minfin.gr και mzotou@mou.gr  το έγγραφο ορισμού, αρμοδίως υπογεγραμμένο. 

Για την πρόσβασή σας στο χώρο διοργάνωσης της συνεδρίασης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε: 

(α) Γραμμή 1 μετρό - Σταθμός «Πετράλωνα» 

Γραμμή 3 μετρό - Σταθμός «Κεραμεικός» 

(β) Λεωφορειακές Γραμμές 049, 815, 838, 914 και Τρόλεϊ 21 - Στάση «Κολυμβητήριο» 

Η συμμετοχή σας στην 4η Συνεδρίαση θα συμβάλλει ουσιαστικά στην αποστολή της Επιτροπής 

Παρακολούθησης. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης 

 

Βασίλειος Σιαδήμας 

Γενικός Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών Προγραμμάτων 

ΕΤΠΑ, ΤΣ & ΕΚΤ 
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